





Consiliul de ministrii

Consiliul de ministrii s-a intrunit in camera de sedinta a prezidentiei...

Impotriva emigrării, basarabeni soștri s-au luptat in țara unde nu mai au nici...

INFORMAȚIUNI

Către cititori: Prețurile zilnice a acestui ziar, red- cheltueli enorme, cari nu se...

Ultimele alegeri: Alegerile de senatori pentru localitatile comunitale și județene au loc la...

Opera Română din Cluj: Prezentă astăzi, Vineri seara Aida, la teatru...

Excursiunea Familiei Regale: Familia Regală a sosit la Bazargic. La personalul gărilor...

Opera Română din Cluj (continuare): Prezentă astăzi, Vineri seara Aida, la teatru...

Alegerile de senatori pentru Camerele Agricole la Cluj: Cluj. — A fost ales dl. dr. Valer Moldovanu...

Noul tarif de import: Ministerul de finanțe a hotărât ca noul tarif vamal de import pentru articolele de...

Coroștenia lui Abd-el-Krim: Paris. — După o știre a ziarului „Le Quotidien”, una din condțiile de capitulare...

Locuri vacante de magistrați: Pe ziua de 1 Iulie 1926 se află vacante la țară următoarele locuri de magistrați...

Demisia guvernului lituan: Berlin. — Guvernul lituan a demisionat deoarece blocul dreptei a fost înfrânt...

Un demers al Germaniei: Berlin. — „Berliner Tagblatt” anunță că guvernul german a făcut un demers pe...

Val de frig la New-York: New-York. — Dela 1897 nu a mai fost așa de frig în Masa, ca anul acesta în New-York...

Apropierea dintre Germania și Franța: Berlin. — „Wolffbüreau” comunică următoarele: Din Paris se răspândește știrea...

Reducerea taxelor de export la țară: Delegația economică a guvernului s-a intrunit sub prezidenția dlui general Coandă...

Reorganizarea ministerului de agricultură polonez: Varșovia. (Ceps). Din ordinul consiliului de miniștri...

Cinematograful Par s. Film scenic în cinematograful Apollo. În care descrie arca strălucită a unei dansatoare...

Alegerea noului președinte al Poloniei: Varșovia. — Iată rezultatul primului scrutin la alegerea președintelui republicii...

Anglia și Sovietele: Londra. — Delegațiunea partidului conservator, care s-a întors din schela pe care a făcut-o în Rusia Sovietelor...

Republica sovietelor și Problemele păcii: Geneva. — La o serie de comunicațiuni, cari au fost adresate în numele Consiliului Societății Naționale...

Ratificarea tratatului de arbitraj austro-ceshoslovac: Praga. — Eri s-a făcut la Praga schimbul documentelor de ratificare ale tratatului...

Știri din toată lumea

Un cămin pentru invalizii de războiu la Belgrad: BELGRAD. (Ceps). Societatea jugoslavă a participanților în războiul mondial...

Grupul din Praga al artiștilor Teatrului de Artă din Moscova care a plecat din Praga în Februarie...



ANGUSĂ ARAB (2394)

